
RestoreLock iStor

iStor najavljuje dostupnost paketa RestoreLock(TM)
Nova usluga kupcima nudi najvišu razinu sigurnosti pohranjivanja podataka.

Zurich, Švicarska – 10. travnja 2008. Danas je iStor Secure IT AG najavio izdavanje paketa RestoreLock(TM), 
rješenja nove generacije koje klijentima omogućava najvišu razinu sigurnosti i višestruke autentikacije za 
pristup pohranjenim podacima.
RestoreLock (TM) radi u kombinaciji sa paketom SecureDataVault(TM) i služi sprečavanju neovlaštenog pristu-
pa pohranjenim podacima. Pristup je dozvoljen samo onim osobama koje su uspješno prošle kroz sve auten-
tikacijske procedure.

Prije nego se RestoreLock uključi, klijent mora odabrati razinu sigurnosti, birajući teh-
nologiju i procedure koje će se koristiti za autentikaciju.
Da biste otvorili RestoreLock, morate ne samo proći sve autentikacijske kontrole već 
to morate obaviti ispravnim redosljedom. 

Primjer trostrukih RestoreLock sustava:
Pametna kartica + zaporka + biometrijska provjera (elementi koje imate, poznajete i 
koji su dio vas). 

RestoreLock (TM) trenutno podržava sljedeće autentikacijske metode:
	 - korisničko ime i zaporka
	 - korisničko ime i OTP (One Time Password – korisnik ima poseban uređaj – to	

	 ken koji na zahtjev prikazuje zaporku)
	 - korisničko ime i zaporka na pametnoj kartici
	 - biometrijski podaci (otisak prsta/dlana ili očitavanje rožnice)
	 - identifikacija bez intervencije (mala pametna kartica, ugrađena u uređaj po 	
	 izboru)

Jednom kada se RestoreLock pokrene, klijent može pristupiti dijelu za vraćanje po-
dataka iStor aplikacije te ga koristiti na uobičajeni način, odnosno kopirati odabrane 
podatke na medij po izboru. RestoreLock(TM) se može primijeniti na pojedinačnu 
pohranu ili na čitav korisnički račun.

iStor je prvi davatelj usluga za online sigurnosnu pohranu podataka koji pruža ovu razinu usluge. RestoreLock 
(TM) omogućuje najzahtjevnijim korisnicima, čiji su podaci iznimno osjetljivi, zadovoljenje njihovih sigurnos-
nih potreba. 

O iStor-u
iStor Secure IT AG, Švicarska globalna je i vodeća tvrtka u području sigurnosne pohrane podataka koja pruža 
inovativne tehnologije nove generacije i sveobuhvatnu stručnost svojim klijentima diljem svijeta. iStor je us-
tremljen ka vodećoj ulozi u razvoju najkvalitetnijih tehnologija za sigurnosnu pohranu.  Cilj je ponuditi rješenja 
usmjerena ka visokim standardima koja su dizajnirana da zadovolje specifične potrebe korisnika.

Ukoliko želite više informacija o RestoreLock(TM) sustavu, obratite se Terryiju Kaelinu na adresi pr@istor.net ili posjetite www.istor.net


